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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 07 DE MARÇO DE 2022. 
PRESIDENTE: PEDRO RAUBER 
VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: ARION AUGUSTO NARDELLO NASIHGIL, 
CLAUDIO ROBERTO KOHLER, CLEITON RODRIGO FREITAG, CRISTIANO LUIS 
METZNER, DIONIR LUIZ BRIESCH, DORIVALDO KIST, ILOIR DE LIMA, JOÃO 
EDUARDO DOS SANTOS, MOACIR LUIZ FROEHLICH, PEDRO RAUBER, RAFAEL 
CRISTIANO HEINRICH, VALDECIR SCHONS E VANDERLEI CAETANO SAUER. 
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Aos sete dias do mês de março de dois mil e vinte dois, às dezoito horas, 
na sala de sessões da Câmara Municipal de Marechal Cândido 
Rondon, foi realizada a quinta sessão ordinária, da segunda Sessão 
Legislativa, da décima quinta legislatura. Os trabalhos foram digiridos 
pelo Presidente Pedro Rauber, que inicialmente informou sobre o retorno 
das sessões presenciais, no entanto, ainda sem a presença do público 
no corrente mês. Falou sobre o período que ocorreram as sessões em 
formato on-line, as quais foram transmitidas podendo ser 
acompanhadas pela comunidade. Comentou também, sobre a 
reunião que ocorreu no perído da manhã, tendo como um dos assuntos 
a apresentação do projeto inicial para reforma do prédio do Fórum. 
Após, o Presidente passou ao Primeiro Secretário, Sargento Dionir Luiz 
Briesch, o Edital de Convocação nº 11/2022 para leitura. Em seguida, o 
Presidente colocou em discussão e votação a Ata nº 010/2022, 
referente a 4° sessão ordinária, realizada em 24 de fevereiro de 2022, 
sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, o Primeiro Secretário, 
fez a leituras das seguintes proposições: Mensagem e Exposição de 
Motivos ao Projeto de Lei nº 06/2022, do Legislativo Municipal, que 
denomina de Estação de Tratamento de Água Diego Alexandre Tech 
(ETA-01) a estrutura pública construída pelo SAAE na Linha Arroio Fundo, 
e dá outras providências, sendo baixado à Comissão de Justiça e~ 
Redação; Mensagem e Exposição de Motivos ao Projeto de Decreto 
Legislativo nº 01/2022, do Legislativo Municipal, que concede o título de , 
Cidadão Honorário de Marechal Cândido Rondon ao empresário Daniel 
Felipe Brandalize Niedermeyer, e dá outras providências, o qual foi 
baixado à Comissão de Justiça e Redação; Requerimentos nºs 50 a 
60/2022 e Indicações nºs 72, 95 a 104 e 106 a 119/2022. Em seguida, 
com anuência de todos os vereadores, foi suprimido o intervalo 
regimental e o GRANDE EXPEDIENTE. Após, o Presidente passou à ORDEM 
DO DIA, colocando em discussão e votação as seguintes proposições: 
Projeto de Lei nº 11 /2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre 
autorização para abertura de crédito adicional especial, e dá outras 
providências, sendo aprovado por unanimidade, em primeira votação: 
Projeto de Lei nº 12/2022, do Executivo Municipal, que altera a lei 
ordinária nº 5.302, de 14 de dezembro de 2021, e dá outras 
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(Ata nº O 13/2022- íls. 2) 

providências, o qual foi aprovado por unanimidade, em primeira 
votação; Requerimentos nºs 50 a 60/2022, sendo aprovados por 
unanimidade, em turno unrco. Após, o Presidente passou às 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, em que fizeram uso da palavra os 
seguintes Vereadores: João Eduardo dos Santos; Moacir Luiz Froehlich; 
lloir de Lima; Cristiano Luis Metzner; Cleiton Rodrigo Freitag; Vanderlei 
Caetano Sauer; Rafael Cristiano Heinrich; Arion Augusto Nardello 
Nasihgil; Dionir Luiz Briesch e Pedro Rauber. Nada mais havendo, o 
Presidente agradeceu a participação de todos, concovou os 
vereadores para a próxima sessão ordinária e encerrou a sessão às 
dezenove horas e vinte minutos, sendo lavrada a presente ata pela 
Assistente Legislativa Aletuza Regina Vicente Scherer, que após 
revisada, lida e apreciada pelos vereadores em sessão ordinária, será 
assinada hores Presidente e Primeiro Secretário. 

d;w, 
dro Rauber 


